Skrypt (Python 3.0):
import networkx as nx

D = nx.DiGraph()  # tworzymy graf skierowany, na razie bez wierzchotkéw i bez krawedzi

D.add_nodes_from(['S', 1, 2, 'T']) # definiujemy zbior wierzchotkéw
D.add_weighted_edges_from([ # definiujemy zbior strzatek i ich pojemnosci
('s', 1, 4), # stworzyliSmy strzatke (S,1) z pojemnoscia 4
('s', 2, 5),
(1,'T", 3),
(2,'T', 6),

1, weight="capacity"')

print(nx.maximum_flow(D, 'S, 'T')) # podaje przyktadowy najwiekszy przeptyw
print(nx.minimum_cut(D, 'S', 'T")) # podaje przyktadowe najmniejsze ciecie

Wynik dziatania powyiszego skryptu:

(8,{'S": {1:3,2: 5}, 1: {'T": 3}, 2: {'T": 5}, 'T": {}})
(8, ({1,'s'}, {2,'T'})

Wyjasnienie wyniku:
(8,{'S":{1:3,2:5}, 1: {'T": 3}, 2: {'T": 5}, 'T: {}})

8 to wartos¢ najwiekszego przeptywu. Dalej czytamy wartosci przeptywu na strzatkach:
strzatce S->1 przypisano 3

strzatce S->2 przypisano 5

strzatce 1->T przypisano 3

strzatce 2->T przypisano 5

z T nie wychodezi strzatka, wiec mamy pusty zbiér {} nastepnikéw wierzchotka T.

(8, ({1,'s'}, {2,'T'})

8 to pojemnos$é najmniejszego ciecia
{1,'S'} jest zbiorem wierzchotkéw po stronie zrodta
{2,'T'} jest zbiorem wierzchotkéw po stronie ujscia



